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Òåñò ñîñòîèò èç 36 çàäà÷. Íàïðîòèâ ïîðÿäêîâîãî íîìåðà êàæäîé çàäà÷è óêàçàí 
ìàêñèìàëüíûé áàëë, êîòîðûé ìîæíî ïîëó÷èòü çà åå ïðàâèëüíîå ðåøåíèå. 

       Ê êàæäîé èç çàäà÷, ñ ïåðâîé ïî äâàäöàòü øåñòóþ âêëþ÷èòåëüíî, ïðèëàãàþòñÿ 
÷åòûðå âîçìîæíûõ îòâåòà, èç êîòîðûõ îäèí ÿâëÿåòñÿ ïðàâèëüíûì. Êàæäàÿ çàäà÷à 
îöåíèâàåòñÿ â 1 èëè 0 áàëëîâ.   

         Âû ïîëó÷èëè òåòðàäü ñ çàäàíèÿìè è ëèñò îòâåòîâ. Â òåòðàäÿõ ñ çàäàíèÿìè ïîñëå 
óñëîâèé çàäà÷ îñòàâëåíû ñâîáîäíûå ìåñòà äëÿ ÷åðíîâèêà, êîòîðûå ìîæåòå 
èñïîëüçîâàòü ïî ñâîåìó óñìîòðåíèþ. Ó÷òèòå, ÷òî òåòðàäü äëÿ çàäàíèé íå 
ïðîâåðÿåòñÿ,  ïðîâåðÿåòñÿ òîëüêî ëèñò îòâåòîâ.

       Íà ëèñòå îòâåòîâ ýòó ÷àñòü Âû îáÿçàòåëüíî äîëæíû çàïîëíèòü òîé 
ðó÷êîé, êîòîðóþ Âàì äàëè íà ýêçàìåíå.

        Ðåøåíèå êàæäîé èç çàäà÷, ñ äâàäöàòü ñåäüìîé ïî òðèäöàòü øåñòóþ âêëþ÷èòåëüíî, 
äîëæíî áûòü çàïèñàíî â ëèñòå îòâåòîâ íåïîñðåäñòâåííî â îòâåäåííîì äëÿ äàííîé 
çàäà÷è ìåñòå. Íåîáõîäèìî ÿñíî ïîêàçàòü õîä ðåøåíèé ýòèõ çàäà÷.

        Ó÷òèòå, ÷òî ÷åðòåæè, ïðèëàãàåìûå ê íåêîòîðûì çàäà÷àì, íå ñîîòâåòñòâóþò 
òî÷íûì ðàçìåðàì, óêàçàííûì â óñëîâèè ýòîé çàäà÷è. Ïîýòîìó íå ñòîèò äåëàòü âûâîäû 
î äëèíàõ îòðåçêîâ èëè äðóãèõ âåëè÷èíàõ íà îñíîâàíèè ðàçìåðîâ ÷åðòåæà. 
Ðóêîâîäñòâóéòåñü óñëîâèåì çàäà÷è.    

Íà âûïîëíåíèå òåñòà îòâîäèòñÿ 3 ÷àñà 30 ìèíóò.

Æåëàåì óñïåõà!

Ïðàâèëüíûå îòâåòû è ðåøåíèÿ Âû äîëæíû ïåðåíåñòè â 
ëèñò îòâåòîâ.  Ñ ïåðâîé ïî äâàäöàòü øåñòóþ çàäà÷ó        
âêëþ÷èòåëüíî ïðàâèëüíûå îòâåòû Âû äîëæíû óêàçàòü íà 
ëèñòå îòâåòîâ òàê, êàê ýòî óêàçàíî â îáðàçöå äëÿ ïåðâîé 
çàäà÷è. Åñëè Âû íåïðàâèëüíî óêàçàëè îòâåò, Âàì 
ïðåäîñòàâëÿåòñÿ âîçìîæíîñòü èñïðàâèòü ñâîþ îøèáêó. 
Äëÿ ýòîãî Âû äîëæíû ïîëíîñòüþ çàêðàñèòü óêàçàííóþ 
êëåòêó òàê, êàê ýòî ïîêàçàíî â îáðàçöå äëÿ òðåòüåé 
çàäà÷è, à çàòåì îòìåòèòü æåëàåìûé äëÿ Âàñ 
ïðàâèëüíûé âàðèàíò îòâåòà ýòîé çàäà÷è.      
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Задача 1 1 балл
 
11 6
3 0,3
− =

 

 

а) 0  б) 
217
3

−  в) 
5
3
 г) 

116
3

−  

 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 2 1 балл
 
Наименьшее из n  последовательных целых чисел равно m . Чему равно наибольшее из 
этих чисел? 
 
а) n m+  б) 2n m+ −  в) 1n m+ +  г) 1n m+ −  

 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 3 1 балл
 

До заправки 1
8

 часть топливного бака  автомобиля была заполнена топливом. После того, 

как в бак залили 30литров топлива, заполненной оказалась половина бака. Чему равен 
объем этого бака? 
 
а) 60 литров  б) 72  литра в) 80  литров г) 90  литров 
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Задача 4 1 балл
 
В равнобедренном треугольнике ABC  проведена биссектриса 
AD . Найти ADC∠ , если 40ABC∠ = ° , AB BC= . 

 
 
 
 
 

а) 40°  б) 70°  в) 75°  г) 140°               
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 5 1 балл
 
Чему равна площадь прямоугольника, если его диагональ длиной 4 см составляет со 
стороной прямоугольника  угол 30° ? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 6 1 балл
 
На диаграмме Венна, показанной на рисунке, множества A , B  и 
C   изображены в виде квадратов. Какое из нижеперечисленных 
множеств соответствует закрашенному на рисунке множеству? 
 
 
 
 
 
а) ( )A B C∩ ∩  б) ( )A B C∪ ∩  в) ( )A B C∪ ∪  г) ( )A B C∩ ∪  
 
  

а) 2 2 см 2  б) 2 3  см 2  в) 2 6  см 2  г) 4 3  см 2  
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Задача 7 1 балл
 
Найти x , если известно, что мода и медиана числовых данных 4; 5; 2; 3; 6; x  совпадают. 
  
 
а) 3  б) 4  в) 5  г) 7  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 8 1 балл
 

Найти a , если    2 0,4 2
3

a − = . 

 
а) 3, 6  б) 2, 6  в) 1, 2  г) 0, 4  
 
 
 
 
 
 
 
Задача 9 1 балл
 
На рисунке изображен куб, две грани которого закрашены. 
Какая из разверток, приведенных ниже, не является 
разверткой данного куба? 
 
 
 
 
а) б) в) г) 
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Задача 10 1 балл
 
Найти область определения функции ( )2( ) log 2f x x= − . 

 
а) ( 4; 4)−  б) [0; 4)  в) (0; 4]  г) [2; 4)  
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 11 1 балл
 
Указать правильное расположение чисел a , b  и d a b= − на числовой оси, если 0a <  и 

0b > .  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 12 1 балл
 
 
График какой из нижеперечисленных функций будет 
симметричен графику функции 2 6y x= +  относительно 
оси абсцисс? 
 
 
 
 
 
а) 2 6y x= − +  б) 2 6y x= −  в) 2 6y x= − −  г) 3 6y x= −  
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Задача 13 1 балл
  
Сколько всего точек существует на координатной плоскости, одна из координат которых 
принадлежит множеству { }1; 2; 3; 1− , а другая  -  множеству { }3; 0; 4; 5; 6− ? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 14 1 балл
  
Даны  две окружности с центром в одной точке. Две взаимно 
перпендикулярные хорды большой окружности касаются 
малой окружности. Найти площадь малого круга, если 
известно, что хорды точкой пересечения делятся на отрезки 
длиной 4  и 10  (см. рисунок). 
 
 
а) 2π  б) 4π  в) 6π  г) 9π  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

а) 8  б) 9  в) 20  г) 40  
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Задача 15 1 балл
 
В прямоугольной системе координат Oxy  дан 
правильный шестиугольник ABCDEF , сторона AF  
которого лежит на оси абсцисс (см. рисунок). Найти 
координаты  вершины E , если известно, что 6OA =  и 

4AB = . 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 16 1 балл
 
Даны натуральные числа  ,a b  и c . Найти c , если 7a b⋅ =  и 12.b c⋅ =  
 
а) 12  б) 3  в) 4  г) 6  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

а) ( )11,5; 3  б) ( )12; 2 3  в) ( )12; 3  г) 3 311,5;
2

⎛ ⎞
⎜ ⎟⎜ ⎟
⎝ ⎠
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Задача 17 1 балл
 
Два велосипедиста, одновременно выехавшие из 
одного пункта, двигаются равномерно и 
прямолинейно в одном направлении. На рисунке 
изображены графики зависимостей пройденных 
ими расстояний от времени движения. Опираясь 
на рисунок, найти расстояние между велоси-
педистами через 6 часов после начала 
движения. 
    
 
 
 
 
 
а) 75 км б) 100  км в) 125 км г) 150  км 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 18 1 балл
 
Найти b , если числа 2−  и 5  являются корнями квадратного уравнения 2 1 0ax bx+ + = . 
 

а) 3
10

 б) 
3

10
−  в) 1

10
−  г) 1

10
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Задача 19 1 балл
 
Найти значение k ,  для которого векторы  ( 3; )a k= −

G
 и  (0; 1)b = −
G

 образуют угол 60D . 
 
 

а) 1
2

 б) 3  в) 3−  г) 1
2

−  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 20 1 балл
 
Отрезок AB  поворотом на 90°  относительно точки O , лежащей на нем, отображается в 
отрезок 1 1A B . Чему равно расстояние между точками A  и 1B , если 1 4AA =  и 1 10BB = ?                    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

а) 2 7  б) 2 10   в) 58  г) 7 2  
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Задача 21 1 балл
 

5

5

log 8
log 24 =  

 

а) 64  б) 1
4

 в) 256  г) 5 

 
 
 
 
 
 
 
Задача 22 1 балл
 
В квадрат вписаны четыре равных прямоугольных треу-
гольника, гипотенузы которых совпадают со сторонами 
квадрата (см. рисунок).  Длина гипотенузы равна 15 , а 
длина меньшего катета равна 9 .  Найти площадь 
закрашенной на рисунке фигуры. 
 
 
 
 
 
а) 9 б) 12 в) 15  г) 36 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
Задача 23 1 балл
 
Устройство состоит из двух частей, которые изготавливаются независимо друг от друга. 
Вероятность того, что первая часть будет иметь дефект, равна 0,15 , а вероятность того, 
что дефект будет иметь вторая часть, равна 0, 2 . Найти вероятность того, что ни одна 
часть устройства не будет с дефектом. 
 
а) 0,03 б) 0,35 в) 0,68  г) 0,97  
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Задача 24 1 балл
 
График функции cosy x=  симметричен относительно 
 
а)  оси абсцисс; 
б)  оси ординат; 
в)  начала координат; 
г)  прямой y x= . 
 
 
 
 
 
Задача 25 1 балл
 
Числа 81, 78, 75,..., x  составляют арифметическую прогрессию. Сколько членов в этой 
арифметической прогрессии, если их сумма равна нулю? 
 
а) 27  б) 55 в) 81  г) 162  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 26 1 балл
 
Найти объем правильной четырехугольной призмы, если площадь ее боковой грани равна 
P , а площадь основания равна Q .   
 
а) 2PQ  б) P Q  в) ( )P Q Q+  г) 3 34 P Q  
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Задача 27 2 балла
 
Решить систему уравнений 

7
3

35
2

x y

yx

⎧ − =⎪⎪
⎨
⎪ + =
⎪⎩

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 28 2 балла
 
Емкость наполняется двумя трубами за 4 часа. Только первой трубой  емкость 
наполняется  за 7  часов. За сколько часов наполнится емкость, если открыть только 
вторую трубу? 
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Задача 29 2 балла
  
В прямоугольник с площадью 50см 2  вписаны две 
окружности. Каждая окружность касается трех 
сторон прямоугольника и другой окружности так, 
как это показано на рисунке. Найти радиусы 
окружностей.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 30 2 балла
 
Внутри правильного пятиугольника ABCDE  взята 
точка K  так, что треугольник BCK  является 
равносторонним. Найти  величину угла AKB . 
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Задача 31 3 балла

Вычислить cos( 60 )α + ° , если 2sin
3

α =  и [90 ;180 ]α ∈ ° ° . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 32 3 балла
 

Найти наибольшее значение функции ( ( ))f g x , если 1( )f x
x

=  и 2( ) 4 8g x x x= + + . 
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Задача 33 3 балла
  
Из точки C , лежащей вне окружности, проведена касательная 
CA  и секущая CB  (см. рисунок). Найти площадь закрашенной 
на рисунке фигуры, если известно, что длина диаметра AB  
равна 6  см, а длина отрезка CA  равна 2 3 см. 
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Задача 34 4 балла
 
Найти косинус угла между диагоналями куба. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 35 4 балла
 
Имеется два сплава меди и цинка. В первом из них масса меди относится к массе цинка, 
как 1: 2 ,  а во втором – как 5 :1. Сколько граммов каждого сплава нужно взять, чтобы 
получить 21  грамм  нового сплава, в котором отношение массы меди к массе цинка  будет 

равно 13
8

? 
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Задача 36 4 балла
 
Найти все те значения параметра p  из множества простых чисел, для которых уравнение 

26 12 3 ( 2)x x p x− + = −  относительно переменной x  имеет хотя бы одно целое решение. 
  



Ответы 

 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12  13 

г г в в г г б а б б а в г 

 

14  15  16  17  18  19  20  21  22  23  24  25  26 

г б а в а в в а а в б б б 

 

27  28  29  30  31  32  33  34  35  36 

33; 4x y= =  
28
3

  2,5см  66°   5 2 3
6
+

−
1
4

 15 3 3
4 2

π
− см 2 1

3
  9  г, 12  г.  3; 31
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